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অ্যা঳াইনয়ভন্ট 

নম্বয 
অ্যা঳াইনয়ভন্ট ণ঱খনপর/ণফলেফস্তু 

ণনয়দ ক঱না 

(঳ংয়কত,঩ণযণধ,ধা঩) 

মূল্যােনণনয়দ ক঱না (রুণফক্স) 
 

ণনয়দ ক঱ক ৪ ৩ ২ ১      

১ বফদ্যযণতক কায়জ ব্যফহৃত ণনয়নাক্ত ঳াভগ্রীয ভয়ে 

শ্রকানটা ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী তা  ণনরু঩ি এফং এয কাযি 

উয়েখ কয   

঳াভগ্রী ঩ণযফা঴ী/অ্঩ণযফাণ঴ কাযি 

রু঩া   

তাভা   

এযালুণভণনোভ   

কাফ কন   

শ্ররা঴া   

টিন   

঳ী঳া   

যাফায   

প্লাণিক   

কাচ   
 

1  ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয ঳ংজ্ঞা ব্যক্ত 

কযয়ত ঩াযয়ফ 

২. ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয বফণ঱ষ্ট্য ও 

গুিাগুি ফি কনা কযয়ত 

঩াযয়ফ। 

৩. ণফদ্যযৎ অ্ণ঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয ঳ংজ্ঞা ব্যক্ত 

কযয়ত ঩াযয়ফ। 

৪. ণফদ্যযৎ অ্঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয বফণ঱ষ্ট্য ও 

গুিাগুি ফি কনা কযয়ত 

঩াযয়ফ। 

 

1.  ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী ও 

অ্ণ঩ণযফা঴ী ঩দায়থ কয 

ধাযিা 

২. ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী ও 

অ্ণ঩ণযফা঴ী ঩দায়থ কয 

গুিাগুি  

৩.ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী ও 

অ্ণ঩ণযফা঴ী ঩দাথ ক 

ণচণিতকযি 

 

 ণফদ্যযৎ 

঩ণযফা঴ী ও 

অ্ণ঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয ধাযিা 

 

৪টি উদা঴যি঳঴  

ণনর্ভ করবায়ফ 

ণফস্তাণযত ণরখয়র 

(২-৩) টি 

উদা঴যি঳঴ 

ণনর্ভ করবায়ফ 

ণফস্তাণযত ণরখয়র 

1টি উদা঴যি঳঴  

ণনর্ভ করবায়ফ 

ণফস্তাণযত ণরখয়র 

ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী ও 

অ্ণ঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয ধাযিা 

আংণ঱কবায়ফ 

ণরখয়র 

 

ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী 

ও অ্ণ঩ণযফা঴ী 

঩দায়থ কয গুিাগুি 

৩টি গুিাগুি  

ণনর্ভ করবায়ফ 

ণফস্তাণযত ণরখয়র 

২টি গুিাগুি 

ণনর্ভ করবায়ফ 

ণফস্তাণযত ণরখয়র 

১টি গুিাগুি  

ণনর্ভ করবায়ফ 

ণরখয়র 

 শ্রম শ্রকান ১টি 

আংণ঱কবায়ফ 

ণরখয়র 

 

ণফদ্যযৎ ঩ণযফা঴ী 

ও অ্ণ঩ণযফা঴ী 

঩দাথ ক 

ণচণিতকযি 

কাযি উয়েখপূফ কক 

ছয়ক উয়েণখত 

঳কর 

঩দাথ কণচণিত 

কযয়ত ঩াযয়র 

কাযি উয়েখপূফ কক 

ছয়ক উয়েণখত(7-

9)টি ঩দাথ ক 

ণচণিত কযয়ত 

঩াযয়র 

কাযি উয়েখপূফ কক 

ছয়ক উয়েণখত 

(5-6) টি ঩দাথ ক 

ণচণিত কযয়ত 

঩াযয়র 

কাযি উয়েখ ছাড়া 

ছয়ক উয়েণখত   

(3-৪)টি ঩দাথ ক 

ণচণিত কযয়ত 

঩াযয়র 

 

 

 

ণফিঃ দ্রিঃ ফযাদ্দকৃত নম্বয- মথামথ/পূি কাঙ্গ =৮০-১০০% ঳ঠিক, অ্ণধকাং঱=৭০-৭৯% ঳ঠিক, আংণ঱ক=৫০-৬৯% 

঳ঠিক এ঳াইনয়ভয়ন্টয জন্য ফযাদ্ধকৃত নম্বযিঃ   ১২ 

ব্যাণি ভন্তব্য 

১০-১২ অ্ণত উত্তভ 

৮-৯ উত্তভ 

৬-৮ বায়রা 

৫ফা ৫এয কভ অ্গ্রগণত প্রয়োজন 


